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Акціонерне товариство «Державний ощадний банк України» (далі – 

АТ «Ощадбанк» або Банк) розглянув Ваш лист від 03.03.2023 №18-23 щодо випуску 

електронного пенсійного посвідчення для внутрішньо переміщених осіб (далі – Лист), та 

повідомляє наступне. 

І. Щодо того з якого часу припинено випуск ЕПП (просимо зазначити 

конкретну дату). 

Інформуємо, що тимчасове припинення випуску електронних пенсійних посвідчень 

на базі НПС «ПРОСТІР» (далі – ЕПП) внутрішньо переміщеним особам (далі – ВПО) 

відбулося у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та 

запровадженням на всій території України воєнного стану1. 

Додатково зазначаємо, що з метою врегулювання питання щодо оформлення ЕПП 

для ВПО Банком неодноразово здійснювалися та здійснюються наразі необхідні 

комунікації для врегулювання зазначеного питання в рішеннях ПФУ та КМУ. 

ІІ. Щодо кількість осіб з числа ВПО, які звернулися за оформленням ЕПП до 

Ощадбанку протягом 2022 року, по місяцях. 

Варто зазначити, що Постанова КМУ № 6372 не містить приписів щодо обов’язку 

Банку вести облік/формувати статистичні дані за календарний рік та в розрізі кожного 

місяця окремо щодо ВПО за параметрами, зазначеними у Вашому Листі, зокрема кількості 

осіб з числа ВПО, які звернулися за оформленням ЕПП до АТ «Ощадбанк» протягом 

2022 року. 

З огляду на вказане, зауважуємо на об’єктивній неможливості надання Банком 

запитуваної у Листі інформації. 

ІІІ. Щодо того чи буде відновлено випуск ЕПП, якщо так, то зазначити дату. 

Зважаючи на те, що по сьогоднішній день на всій території України введено 

воєнний стан, зауважуємо на об’єктивній неможливості надання Банком дати відновлення 

випуску ЕПП. 

ІV. Щодо того чи продовжується строк дії та обслуговування ЕПП для осіб, які 

знаходяться за кордоном чи на тимчасово окупованих територіях та не можуть 

звернутися до Ощадбанку для оформлення нової картки. 

Повідомляємо, що за картками клієнтів Банку з числа ВПО (в т.ч. ЕПП), термін дії 

яких закінчився в період з квітня 2022 року по квітень 2023, Банком буде подовжено 

можливість обслуговування/проведення успішних операцій до 31 травня 2023 року 

(новина на офіційному сайті Банку за посиланням). 

Заступник голови правління,  

відповідальний за роздрібний бізнес                                                          А.О. Тютюн 

вик. Тетяна Сокол,  

тел.: (044) 247-37-44, 099 416 50 96, SokolTM@oschadbank.ua  

                                                 
1 Указ Президента України від 24.02.2022 р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами. 
2 Постанова Кабінету Міністрів України «Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним 

особам» від 5 листопада 2014 р. № 637, зі змінами та доповненнями. 

 Громадська організація «Донбас СОС» 

 Україна, 01042, місто Київ,  

пров. Новопечерський, буд.3, корп. 2 
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